



山东男篮季后赛客场两连败

凯撒:会把比赛带回新疆

1日晚,山东男篮在季后赛 首轮第三场比赛中 93:102 不敌新 疆男篮,双方大比分改写为1:2, 新疆男篮获得赛点。接下来关键 的第四场比赛,双方将移师山东 男篮主场进行。对山东男篮而言, 这场比赛将不容有失,不允许在 自家门口目送新疆晋级。

此役,新疆男篮方面周琦因 伤缺阵,对球队内线损失不小。 不过,外线大将李根及时复 出,并且表现出不俗实力。山 东男篮方面,经过第二场的 失利后,全队都是力争要 在客场取得一场胜利。 所以这场天王山之战,

半场结束新疆男篮 52:51 领 先山东男篮。因为周琦的受伤,新 疆男篮加强了外线出手,半场就 投出了20个三分球。山东男篮则 是依靠状态回勇的普莱斯以及吴 轲的得分,一直紧紧咬住比分。不 过第三节开始后,新疆男篮提高 了防守质量,利用多次反击机会 迅速拉开比分 并逐渐扩大至两 位数。第三节比赛,山东男篮进攻 完全失准,单节只得到14分

在关键第四节比赛,新疆男 篮外线更是手感爆棚,李根、可兰 白克连续命中三分球。纵然山东 男篮多次调整,依然无济于事,被 新疆打出11:2的攻击波。之后依 靠普莱斯和李敬宇的关键得分, 双方在距离比赛结束三分钟时分 差缩小至5分。不过之后几次进 攻山东男篮都没有处理好,给了 新疆反扑机会,最终无缘逆转。

应该说,这场比赛山东男篮 打得非常顽强,最后时刻输得非 常可惜

山东男篮主帅凯撒赛后表 "这是一场精彩的比赛,我们 其实是有机会的赢球的,但是没 有坚持住。毕竟大家尽力了,比起 上场有了好的变化,但还是不够。 周五的比赛将是主场作战,希望 球迷支持我们,我们会把比赛再 带回新疆。'

5日晚,山东男篮将在主场 迎战新疆男篮,这已经成为真正 意义上输不起的比赛。

父母款待全队

马布里表态 还能再战一年

近日,马布里在接受采访 时表示,自己还可以再打一个 赛季

马布里表示:"我认为还能 打出较高水平的比赛,尽管我 已经快40岁了。对我而言,岁数 只是一个数字,我还很健康,我 的身体没有任何问题,我在不 需要任何手术的情况下,下赛 季也能继续打球。我只是需要 让我的身体得到恢复,我已经 带着伤病打了3个月了。我还 想打球是因为我还能打,明年 将会是我的最后一年,到现在 为止我已经打了38年了,这 切在下个赛季将是个终点,因 为这是我的最后一个赛季。

对于姚明当选篮协主席 马布里也有自己的看法。"我认 为,让一个曾经打过职业篮球 的人,来当篮协主席是个正确 的选择。他在中国打过 CBA, 也在美国打过 NBA。他经历了 多位主帅,他很了解篮球,还很 清楚中国篮球的现状。对于中 国篮球的未来发展来说,他的 当选有诸多有利的地方,他知 道中国篮球需要怎么样去改

综合

杨茂功解读 季后赛关键判罚

篮管中心联赛办公室2月 28日召开媒体通气会,中国篮

杨茂功在会上回放了当时 之后裁判员会马上给出一个三 当时并没有判断这是-

变,如何去培养年轻球员。

海的关键判罚做出详解。

现场提供的三个角度的视频, 他表示:"到现在为止有很多版 本的图像,但是都不能判定他 踩没踩线,但从整个判罚的程 序上,在运动员做出投篮动作 时,裁判员如果很清楚这个运 动员是三分投篮的话,他会打 出一个三分预投手势,当进球 分球进球手势。这场比赛中,帕 戈在投篮时乔老师没有做出三 分球预投手势,这说明乔老师 球投篮。之后出现争议,裁判员 要求看录像来确定投篮时间到 不到,是三分球还是两分球,这 些都是正常的程序。 卡雨

协裁委会副主任杨茂功在会上 对裁判员乔龙升在深圳VS上

福特森声明 郭士强在撒谎

浙江广厦回到自己主场 击败辽宁,将总比分扳成1比 1平。赛后,辽宁主帅郭士强指 厦小外援在比赛期间咒 骂辽宁替补席球员,郭艾伦更 是表示"你要是干我,我就干 你",这场口水仗无疑抢了比 赛的镜。在例行通气会上,篮 协还了福特森清白。1日上午, 福特森本人更是表示,郭士强 在撒谎,"不信的话可以去看 录像。

有记者提问:"你喷垃圾 话了吗?或是其他类似的话?" 福特森继续否认,摇了摇头说 道:"没有,什么也没说。"有球 迷表示:"我还是相信福特森 的人品的。" 莱达

CBA常规赛MVP 这样选出

本赛季的常规赛MVP 评选流程依旧是先由篮协公 布候选人名单,然后经由评 选小组进行投票选出。成为 候选人的标准如下:1.个人 参加常规赛比赛场次必须达 到 30 场(含)以上; 2. 个人综 合技术指标综合得分名列前 茅; 3. 所在球队在常规赛中 取得前8名的成绩

本土 MVP 候选人名单 为:韩德君(辽宁),周琦(新 疆)、胡金秋(广厦)、郭艾伦 (辽宁)、丁彦雨航(山东),外 援 MVP 候选人名单为:哈 达迪(四川)、弗雷戴特(上 海)、福特森(广厦)、哈德森 (辽宁)、兰佩(深圳)。

评选小组由中国篮协新 闻委员会执委暨成员单位代 表、俱乐部推荐的地方媒体 代表共71家单位组成。每份 推荐表中可选出本土/外援 各三名球员,获得一张第一 选票获得5分,一张第二选票 获得3分,一张第三选票获得 1分,最终得分最高者获得常 规赛 MVP。

近十年本土MVP

2007-2008赛季 2007-2008赛季

2009-2010赛季

2014-2015赛季

2015-2016赛季

2016-2017赛季

新科 MVP 丁彦雨航:

□记者 李康培

2月28日下午,中国篮协召 开媒体通气会,正式宣布了常规赛 MVP 的票数统计结果。本土常规 赛 MVP 为山东男篮丁彦雨航,外 援 MVP 则是上海男篮弗雷戴特。

值得一提的是. 丁彦雨航本寨 季还当选了全明星赛MVP,成为 本赛季的双料MVP选手。小丁的 当选,也打破了易建联连续四年对 这一奖项的垄断。对丁彦雨航而 言,下一个目标就是总决赛 MVP 和总冠军

这个赛季是完完全全的丁彦 雨航之年,常规赛他场均得分24.2 分,成为这些年来第一位可以在这 -榜单力压易建联的球员。常规赛 阶段,丁彦雨航上演了12次30+得 分,以及4次40+得分的超级表现。

这个赛季山东男篮多灾多难 小外援问题一直存在。从科尔到普 莱斯再到邓特蒙,没有一位外援可 以拥有稳定高效的发挥。放眼整个 CBA, 山东男篮是单外援出战次 数最多的球队。在很多场比赛中 小丁都是力挽狂澜,将自己当外援

这样的客观条件给了小丁施 展的空间,让他可以充分展现自己 的进攻端实力。另一方面,教练组 和队友们对小丁也是充分信任。主 教练凯撒曾不止一次表示,小丁就

是球队进攻核心,外援也要给他传 球。睢冉也认为,小丁的实力摆在 那里,从原来就认为他该去更高的 平台发展。

从主观方面看,小丁这个赛季 摆脱了伤病困扰,保持了一个较高 的出勤率。另外一个,经历奥运会 的洗礼,小丁的心态有了质的变 化,认识到自己的不足,也明白了 应该有的目标。在接受采访时小丁 曾说:"与美国男篮的比赛记忆犹 新,当你连最基本的摆脱都非常困 难的时候,你就知道自己该做些什 么了。

对于这个MVP奖杯,小丁说 自己并不是很重个人荣誉, 球队 胜 利才是最重要的。"新疆的主场一 直非常难打,现在还是考虑怎么帮 助球队赢球。到了季后赛关键时 期,全队都是努力备战,我们希望 带给球队更多的胜利。

小丁此次当选常规赛MVP 在中国篮球圈引发大讨论,外界甚 至认为他有望超越易建联成为 CBA 第一人

易建联也发表微博表示:"恭 喜你,兄弟。这一赛季,你的表现足 够惊艳,在球队最困难期间,你可 以把整个球队扛在肩上,赢下所有 关键比赛。最后时刻冲进季后赛, 在本土球员里做出了一个很好的 榜样,希望你能够继续前行。为你

□记者 李康培 在与新疆第二场比赛之

小丁过家门不入

后第二天,丁彦宇航父母设 宴款待山东男篮全队。地道 的新疆酒菜、特色民族舞蹈, 热烈的晚宴气氛让队员们忘 记了征战的疲惫,享受短暂 的休闲时刻。

特别是第一次体会到新 疆特色的食物和民俗舞蹈, 普莱斯非常兴奋,还和汤普 森一起学着跳了起来。一开 始汤普森还扭扭捏捏,不太 习惯,最后还是被气氛所感 染,在众人的鼓舞下也欢乐 地跳起来。

每年山东男篮都喜欢到 新疆男篮打球,尽管路途遥 远,因为有小丁父母的热情 款待,几乎每次都是到机场 迎接

在小丁刚刚打讲国家队 那年,小丁父母曾开玩笑地 说:"原来别人介绍我都是篮 球教练,现在都要加上丁彦 雨航的父亲,我现在得靠他 出名了,哈哈!"好不容易来 一次乌鲁木齐,小丁终于能 和家人团聚一次。可是每年 此时小丁还是会遵守球队秩 序,依然和球队同吃同处,不 会私自回家,真可谓过家门

睢冉赴港治疗5日返济

□记者 李康培

在山东男篮征战季后赛的同 时,球队队长睢冉也在和伤病进 行斗争。据睢冉介绍,近期他正在 香港进行治疗,5日左右将返回济 南进行休养

医生建议, 睢冉这次伤病还 需要8周左右的恢复时间。 因为常规赛对阵新僵时意外

受伤, 睢冉告别了本赛季。之后的 常规赛最后一战, 睢冉只得作壁 上观,不能与球队一同拼杀。经历 战胜青岛男篮以及四川险胜北京 之后,山东男篮终于打进季后赛。

当时睢冉在更衣室里泪如雨下, 感染了现场很多人。

睢冉这次是脚踝三角韧带 撕裂,已经是老伤。在国内简单 处理之后, 睢冉选择到香港讲 行治疗。据悉,睢冉之前曾在这 家诊所进行治疗,效果非常好。 所以这次受伤后, 睢冉立马联 系了这家诊所。

在回到济南后, 睢冉就会 进入调整阶段,无法进行训练, 目前睢冉最担心的就是球队的 委后赛征程。虽然一百在香港 治疗,但是每场比赛睢冉都会 观看直播,并在微博上和队友

需休养8周

们互动。在丁彦宇航得到本赛 季常规赛本土MVP后, 睢冉也 是第一个发微博祝贺队友

就像丁彦雨航说的那样 队员们都希望睢冉可以早日康 复,球队需要他。可是从目前的 情况来看, 睢冉已经无法再参 加本赛季CBA赛事了

另外一个让睢冉担心的就 是即将进行的全运会预选赛比 赛。2017年全运会篮球比赛预 赛中,山东和江苏、福建以及新 疆分在一组,比赛时间为4月23 日-29日。因此, 睢冉将铁定无 缘这项赛事。